



# Газета «МОБУ Гимназия г. Тюкалинск»

# Гимназист

октябрь 2018 г.

5 октября – ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Учитель – это гораздо больше, чем просто профессия!  
Учитель – это состояние души и желание передавать  
свой опыт другим людям!

## Современный, эррудированный и энергичный

У каждого из нас есть любимый учитель, человек, с которого мы во всем берем пример, подражаем ему, хотим быть похожи на него, считаем его идеалом во всем.

Вот таким настоящим, современным, эрудированным, энергичным учителем, любящим своих учеников для нас является Антон Сергеевич Сугоняк – учитель информатики.



Мы познакомились с ним, когда пришли в 7 класс. Каждый его урок для нас – это открытие чего-то нового, ранее неизвестного.

Он учит нас верить в свои силы, на его уроках комфортно, уютно и их всегда ждешь с нетерпением. В изложении Антона Сергеевича самые непонятные вопросы становятся простыми и доступными. Он пробуждает в нас любознательность и интерес к предмету. Скушать на его уроках не приходится.

ученики 8«в» класса

## Наша вторая мама

Мы хотим рассказать о своей учительнице - Марине Владимировне Громаковой.

Три года назад мы пришли в первый класс. Марина Владимировна заботливо повела нас в мир школьных знаний и наук. Мы много узнали и еще узнаем, благодаря нашей учительнице! В школе, как в компьютерной игре, чем выше уровень, тем интереснее и сложнее.

Школьные науки не всегда даются легко, нам помогает наша Марина Владимировна. Она учит нас делать не то, что хочется, а то, что нужно. Учит учиться!

Марина Владимировна переживает наши неудачи и радуется нашим победам. К ней мы приходим не



только с вопросами, но и рассказать, что с нами произошло. Наша учительница – наша вторая мама!

ученики 4 «в» класса

## Добрая, отзывчивая и в меру строгая



Конечно, в будущем у нас будет много разных учителей по различным предметам, но уже сейчас мы точно знаем, что своего первого учителя никогда не забудем.

Valentina Mikhaylovna Garusova

привела нас в наш первый класс. Было страшно, но, благодаря нашей первой учительнице, страх прошел, и появилось желание приходить сюда снова и снова.

Мы хорошо помним свои первые палочки и крючочки, первые цифры. Сейчас, благодаря стараниям Валентины Михайловны, мы решаем задачи, пишем сочинения и диктанты. А ведь в первом классе мы даже не знали, как правильно сидеть за партой и как держать ручку. Всему этому и многому другому предстояло научить нас нашей учительнице.

Добрая, отзывчивая и в меру строгая. Она вкладывает в нас не только знания по предметам, но и учит человеческим качествам: дружбе, добродетели, уважению. Благодаря её любви, терпению и самоотдаче мы много узнали и очень многому научились. Нам очень повезло, что мы попали в класс к Валентине Михайловне.

ученики 3 «в» класса

## «Безопасное колесо» в Новосибирске

Представлять наш регион доверили команде из Тюкалинской гимназии в составе Константина Мазарчука, Анастасии Розенфельд, Артёма Воробьева и Полины Сажиной.

Конкурс проходил в следующих номинациях: проверка на знание Правил дорожного движения; физическое вождение велосипеда; оказание доврачебной медицинской помощи; знание основ безопасности жизнедеятельности; творческий конкурс, посвящённый 45-летию образования ЮИДовского движения..

Гимназисты вместе со всеми участниками прошли конкурсные этапы, но состязались только с командами-гостями. В итоге юниоры из Тюкалинска получили кубок победителя, диплом и памятные подарки.



В Новосибирске с 25 по 27 сентября прошел Региональный этап Всероссийского конкурса – фестиваля юных инспекторов движения «Безопасное колесо - 2018». Впервые на мероприятие приехали гости из соседних регионов – Омской, Томской, Кемеровской областей, Красноярского края, Республики Хакасия.



В рамках проведения Всероссийского фестиваля энергосбережения **#ВместеЯрче** для пятиклассников гимназии специалисты Центра по делам молодежи провели тематический классный час, посвященный бережному отношению к энергетическим ресурсам и окружающей среде. **#ВМЕСТЕЯРЧЕ**

Ребята виртуально путешествовали по своим квартирам. Рассказывали о том, какие приборы-помощники, делающие жизнь комфортнее, их окружают, отвечали на вопросы викторины по энергосбережению, перевоплощались в персонажей сказки «Что самое главное», искали простые решения экономии семейного бюджета, рационального и бережного использования энергии воды, света, тепла.

Также, ребят пригласили присое-

## Присоединяйтесь! Вместе - Ярче!

диниться к акции по подписанию личной декларации о бережном отношении к энергоресурсам и показать своим примером друзьям и близким, как важны вопросы энергосбережения и внедрения эффективных технологий для экономики и

экологии страны.

Акция будет проходить до 22 декабря на сайте [www.вместеярче.рф](http://www.вместеярче.рф). Каждый может присоединиться и пригласить принять участие своих друзей через социальные сети.



## Осень - пора «грибной охоты»

Все члены нашей семьи - поклонники «грибной охоты». Собирать грибы для нас - настоящее удовольствие и, кроме этого, это очень полезное занятие. Во-первых, дышишь свежим воздухом. Во-вторых, много двигаешься - ходишь, наклоняешься, приседаешь. И, в-третьих, сам процесс сбора настолько увлекательен, что забываешь обо всем. В голове остается только одна мысль: «Где же следующий гриб?...»

Самые любимые грибы для нас, как ни странно, не благородные белые, а простые опята. Если бы в царстве грибов провели конкурс на самую дружную и многочисленную семью, то, несомненно, они бы победили. Эти грибы ни за что не станут расти поодиночке. Облюбуют себе пепек в лесу и облепят его так, что и пня-то самого не видно.



Также нам очень нравится собирать грузди. Для их поиска нужна особая сноровка: следует присматриваться ко всем бугоркам на земле, поскольку только вздутая листвовая подстилка и подсказывает, где расположилось семейство грибов.

Готовим блюда из лесных даров мы самыми разными способами -варим, жарим, солим, консервируем и маринуем.



Аня Судакова,  
ученица 4 «б» класса

## Осень - пора сбора урожая

У каждого человека есть свое любимое время года. Кому-то нравится зима, которая дарит новогодние праздники, катание на лыжах, игры в снежки. Другие восхищаются весной, порой пробуждения природы ото сна. Порой, когда звенят ручьи и плачут капели. Кто-то просто обожает лето: каникулы, купание в речках, прогулки с друзьями. А мне нравится осень.

Осень - это прекрасное время года. Не все ее любят, считая, что приходят дожди и холода, но не оспорим тот факт, что с приходом осенних деньков в нашей жизни наступает



удивительная пора - пора сбора самого вкусного и полезного урожая.

К зиме нас готовит природа щедро, чтобы мы набрались сил витаминов, энергии перед предстоящими холодами.

В нашем огороде мы собираем сочные спелые овощи, фрукты, ягоды. Затем консервируем, сушим и замораживаем их. Ведь так чудесно открыть баночку вкусного салата, варенья зимой, под Новый год и получить огромное удовольствие, вдохнув аромат лета.



Юля Карпачёва,  
ученица 3 «в» класса

## Осень - начало спортивного сезона

Осень я ждал с нетерпением. Для меня это время года, не только начало учебного, но и спортивного сезона. Уже второй год я посещаю секцию волейбола на базе Детско-юношеского центра. Со мной ходят мои друзья Никита Трошинев и Данил Кондрашин.

Волейбол развивает много качеств - точность, сдержанность и сбалансированность. А главное, после каж-

дой игры чувствуешь себя сильнее. Считаю, что спортом заниматься очень важно, ведь он укрепляет здоровье.

Я постараюсь заниматься своим хобби даже когда стану взрослым.

Никита Паньков,  
ученик 5 «а» класса

